

Z-блогери: Starlink над територією РФ працює, але є нюанс

ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА, 8 квітня 2026, 04:24

 0  0 **ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ**

2



Фото: Getty Images

Starlink діє над територією РФ, але доступний лише українцям

У РФ скаржаться, що SpaceX надає доступ до покриття системою Starlink над територією Росії, але виключно у військових цілях та на користь ЗСУ

Низка російських Z-блогерів почали скаржитися на супутниковий зв'язок Starlink, який, за їхніми словами, тепер надає Україні покриття над територією Росії. При цьому самі росіяни доступу до покриття над своєю територією не мають.

"На жаль, після низки підтверджень (які сплинуть трохи пізніше на профільних каналах), констатуємо: нині супротивник не має обмежень у зонах покриття супутникового угруповання Starlink над територією РФ. Пояснюємо простою мовою: SpaceX надає доступ до покриття системою Starlink над територією Росії, але виключно у військових цілях та на користь ЗСУ", - пише російський Z-канал Осведомитель.

При цьому канал пов'язує можливе використання Starlink з атаками ЗСУ на Єйськ, Брянськ та Новоросійськ, зазначаючи, що відстані від кордону не вкладаються в "офіційну" зону покриття. "Можемо констатувати значне "розширення" зони покриття Starlink", - стверджує канал.

Інший Z-канал, Записки Ветерана, нагадує, що раніше компанія SpaceX запровадила верифікацію для кожного терміналу Starlink, що використовується на фронті.

"І тепер коли верифікований у "білому списку" термінал знаходиться над територією Росії, він не відключається, а продовжує працювати. І це зараз дуже велика проблема", — констатує канал.

Він також зазначив, що відтоді, як Starlink став недоступним для російських військових, окупанти "втратили одну з ключових тактичних

РОСІЯ НОВИНИ >>


ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ




Z-блогери: Starlink над територією РФ працює, але є нюанс


У Росії заговорили про "суверенні території" на Місяці


Росія планує відновити проєкт СРСР з "повороту сибірських річок"


 Кадірову дали медаль За внесок у розвиток науки


СЮЖЕТ  Карма в дії. Катастрофічна повінь у Дагестані



СЮЖЕТИ >>

 Війна на Близькому Сході. Онлайн

 Вибори в Угорщині. США агітують за Орбана

 Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

 Час Х. Трамп лякає Іран повним знищенням

  "Сафарі" на людей. Куди б'ють росіяни. 18+

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4



переваг - керування далекобійними ударними дронами на оперативній глибині (до 150-200 км)".

Зазначається що зараз російські військові користуються супутниковими терміналами Спіріт-030, але вони дають сигнал із затримкою та вразливими для РЕБ.

"Зв'язок через них не йде в жодне порівняння зі Starlink, який забезпечував відео високої роздільної здатності в реальному часі в будь-якій точці. Перевага у "дальнобійних дронах" перейшла до противника. Тепер авіація та дальні удари ми змушені наводити за старими технологіями, діючи часом наосліп і зазнаючи зайвих втрат", — сказано в пості.

Нагадаємо, в січні **Україна звернулася до власника SpaceX Ілона Маска** з проханням обмежити використання Starlink російськими дронами типу "шахед".

Пізніше Міноборони у взаємодії з інженерами SpaceX **вдалося відключити нелегальні термінали Starlink**. Після цього у ЗСУ супутниковий зв'язок залишився, а у росіян - ні. Відтоді РФ намагається завербувати українців для реєстрації Starlink.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

Читайте Korrespondent.net в Google News

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ, ВСУ, SPACEX

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

>>

У Росії помер творець гіперзвукової ракети Циркон • 20008

Порт Усть-Луга відновив перевантаження нафти - ЗМІ • 16834

В МЗС Росії пригрозили "відповіддю" країнам Балтії • 15766

Росія планує відновити проєкт СРСР з "повороту сибірських річок" • 10434

У Росії учень вбив вчительку на шкільному святі • 8897

Винні ЗСУ: на Донеччині "колапс" зі світлом і водою • 8170

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроєкти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроєкти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it